House Resolution 639 By: Representative Mitchell of the 88<sup>th</sup>

## A RESOLUTION

1 Recognizing and commending Shyneka Maxwell; and for other purposes.

2 WHEREAS, Shyneka Maxwell, also known as Mz Shyneka, is a member of Atlanta radio
3 royalty with more than 20 years of distinguished experience; and

WHEREAS, she is a radio host for nationally syndicated hip hop morning show *Streetz Morning Takeover* and is widely known for her "Word on the Streetz" segment, where she
dishes on her favorite and least favorite stars and reports the news in her own unique,
quick-witted, and comedic way; and

8 WHEREAS, she has made appearances on CBS This Morning, BET, VH1, The Rickey Smiley
9 Show, The Real Housewives of Atlanta, and Dish Nation; and

WHEREAS, Shyneka Maxwell possesses the vast wisdom which only comes through
experience and the strength of character which is achieved through overcoming the many
challenges of life; and

WHEREAS, she is a person of magnanimous strengths with an unimpeachable reputation for
integrity, intelligence, fairness, and kindness; and

16 family and to the many friends and neighbors who have the great pleasure of knowing her;

17 and

18 WHEREAS, it is only fitting and proper that this distinguished woman be appropriately19 recognized for her outstanding accomplishments.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
the members of this body recognize and commend Shyneka Maxwell for her many
outstanding career accomplishments and extend their most sincere best wishes for continued
success.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
and directed to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to
Shyneka Maxwell.